
Jelöljük a menetoszlop sebességét v-vel, a hírviv® sebességét pedig kv-vel! A sebességek k arányára nyilván teljesül,

hogy k > 1. Legyen továbbá t1 az az id®, amely alatt a hírviv® eléri a menetoszlop elejét, t2 pedig az, amely alatt

visszajut a sor végéig.

Különböz® sebességgel haladó testek által bizonyos id® alatt megtett utak aránya a sebességek arányával egyezik

meg. Amíg a hírviv® el®refele fut, a menetoszlop vt1 utat tesz meg, a hírviv® pedig 80 + vt1 métert, így fennáll

vt1 + 80

vt1
= k.

A mozgás második szakaszában a hírviv® útja 80− vt2, a menetoszlopé vt2, tehát

80− vt2

vt2
= k.

A fenti két összefüggésb®l kifejezhet® vt1 =
80

k − 1
, illetve vt2 =

80

k + 1
, s mivel ezek összege a menetoszlop által megtett

teljes út,

80

k − 1
+

80

k + 1
= 150.

Ezt az egyenletet próbálgatással, vagy a másodfokú egyenlet megoldóképletének felhasználásával, esetleg gra�kus

módszerrel (a k > 1 feltételre is �gyelve) megoldhatjuk, s az eredmény k =
5

3
.

Ezek szerint a hírviv® összesen k · 150 m = 250 m utat tett meg.
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